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SVETOZNAMY  MUZIKÁL  CATS – MAČKY  
A  LEGENDÁRNY  TITANIC 

     
Vstúpte na palubu Titanicu – najznámejšej lode v histórii ! 

Zažite svetovú výstavu, ktorá dojala milióny návštevníkov na celom svete. Exhibícia predstavuje unikátne 
autentické artefakty, verné repliky interiérov a skutočný príbeh legendárnej lode, ktorá 15. apríla 1912 

zmizla v hlbinách oceánu... 

 Svetoznámy muzikál CATS – Mačky vo veľkom štýle s hviezdnym hereckým obsadením.  
 

TERMÍN: 17.5.2025 

CENA: 35,50 € - odchod Žilina, 39,50 € - odchod Martin 
V cene je doprava autobusom, sprievodca CK 

Možný príplatok: vstupenky 

Kolektív – cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, pri odchode z iného miesta cenu upravíme podľa km. 

 

PROGRAM: 
Odchod z Martina o 8,20 hod., zo Žiliny o 9,00 hod., možnosť nástupu – smer Bratislava. Po príchode do Bratislavy náv-

števa jednej z najnavštevovanejších a najväčších výstav na svete – TITANIC. Jedinečná expozícia vám umožní vstúpiť do 

skutočných priestorov tejto legendárnej lode. Prenesiete sa do roku 1912 a prejdete sa kajutami, salónikmi a časťou ka-

viarne, zrekonštruovanými verne podľa originálu. Dotknete sa ľadovca, ktorý rozhodoval o osude tisícov ľudí, zažijete p-

ohľad na Titanic očami jeho pasažierov. Vystavené sú stovky autentických artefaktov vylovených zo dna oceánu – časti 

lode, porcelán, kabelky, šperky, osobné predmety cestujúcich, ktoré rozprávajú ich osudy. V unikátnej imerzívnej miest-

nosti uvidíte Titanic od jeho oslnivej krásy až po desivý vrak na dne Atlantiku, dotknete sa ľadovca. A nezabudnite si od-

niesť spomienku – vyfoťte sa na legendárnom čele lode, ako Jack a Rose vo filme Titanic....   

 

Presun do centra, o 17,00 hod. svetoznámy muzikál CATS – Mačky. Obnovená premiéra sa stala veľkolepou umeleckou 

udalosťou. Očarí vás hudobnou dokonalosťou, nádhernou choreografiou a úchvatnými kostýmami. Hneď od prvých tó-

nov orchestra nastáva magická atmosféra, každé pohybové gesto, spevácky výkon vyniká profesionalitou a odhodlaním 

priniesť divákom zážitok, ktorý ostane v pamäti dlhé roky.  

Príbeh sa odohráva na výročnom mačacom bále, počas ktorého iba jedna jediná mačka z mnohých dostane šancu na druhý 

život. A tak sa každá z nich snaží byť tou vyvolenou. Zmyselné, roztopačné, utiahnuté, prítulné – mačky rôznych pováh, 

temperamentov a osudov čakajú na svoju príležitosť a pätnásť minút slávy... 

V histórii muzikálu hádam nenájdeme titul, ktorý by mal toľko superlatívov. Ide o jeden z najdlhšie uvádzaných muzikálov 

londýnskeho West Endu a newyorskej Broadway, ktorý videlo už viac ako 70 miliónov divákov. Získal sedem Cien Tony 

a dve ceny Grammy – najprestížnejšie svetové ocenenia. 

 
Účinkujú: Mirka Gális Partlová/Lenka Machciníková, Karol Čálik/Juraj Ďurdiak, Lukáš Pišta/Patrik Vyskočil, Laco Šubrt 

/Ján Slezák, Martin Kaprálik, Sofia Šimkovičová a ďalší. 

 

Po skončení predstavenia odchod do Žiliny a Martina. Príchod v neskorých večerných hodinách. 

 
Pre kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma 
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